

2019 年 9 月 27 日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

報道関係者 各位

一般社団法人ニッケ教育研究所設立のお知らせ

日本毛織株式会社衣料繊維事業本部は、さまざまな視点から教育を支援する組織として一般社団 法人ニッケ教育研究所を 2019 年 10 月 1 日付で設立することといたしましたので、下記の通り、お 知らせいたします。

記

1. 一般社団法人ニッケ教育研究所設立の目的

いま社会や企業では、新たな価値を創造する人間力や情熱を持って問題解決していく力が求められています。一方、学びの場ではいじめや不登校などの問題が深刻化の度合いを増しています。我々は SDGs が提唱する "誰も置き去りにしない" という考え方を尊重し、子どもたちの無限の可能性を拓く "教育"を支援する活動を行います。

昨今、学校制服が問題解決につながる可能性があるという意見が出始めていることを受け、 まずは学校制服の効用について科学的に解明、その啓発活動を行ってまいります。将来的には さまざまな視点からの教育支援を模索し、世界の未来を担う人材の輩出に貢献してまいりたい と考えています。

2. 一般社団法人ニッケ教育研究所の概要

① 法人名 一般社団法人ニッケ教育研究所

② 所在地 大阪市中央区瓦町 3-3-10

③ 代表理事 楠本 景央④ 理事/所長 橋本 立志

⑤ 事業活動内容 研究活動・・・学校制服と教育との関連性についての調査・研究

啓発活動・・・学校制服の価値の啓発、及び、教育の可能性の探求

以上

≪本件に関する問い合わせ先≫

ニッケ 衣料繊維事業本部 教育研究所準備室長 橋本立志

Tel: 06-6205-6665